
Comunicat de presă 

 
 COMISIA EUROPEANA 

Direcţia Generală Mediu 
Programul LIFE-Mediu 

Programul LIFE-Mediu este instrumentul financiar lansat in 
1992 pentru a promova activitati de protejare a mediului prin 
promovarea activitãtilor industriale nepoluante, amenajarea 
teritoriului si planificarea dezvoltãrii zonelor urbane. Romania a 
fost prima tara candidata care a participat si beneficiat de 
sprijinul financiar al Programului LIFE, incepand cu anul 1999. 
http://europa.eu.int/comm/environment/life/home.htm   
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Aer curat pentru o viaţă sănătoasă ! 
 
 

Administraţia Naţională de Meteorologie R.A. este beneficiara unei finanţări de 460.239 Euro prin intermediul 

Instrumentului financiar LIFE – Mediu al Uniunii Europene pentru proiectul AIR-AWARE – “Dezvoltarea 

unui sistem de supraveghere şi avertizare a impactului poluării aerului asupra mediului urban”, 

derulat în perioada noiembrie 2005 – octombrie 2008, fiind sigurul aprobat în 2005 pentru România 

Proiectul AIR-AWARE îşi propune să implementeze un sistem pilot de prognoză a poluării aerului, evaluarea 

impactului acesteia asupra stării de sănătate a populaţiei şi avertizarea factorilor responsabili, în corelare cu 

planurile de dezvoltare urbanistică pe termen scurt, mediu şi lung în zona Bucureşti. De asemenea, sistemul 

AIR-AWARE constituie un instrument deosebit de util ce va permite luarea deciziei, având o bază complexă 

de informaţii pentru documentarea, prevenirea şi diminuarea pericolului de degradare cronică şi accidentală 

a calităţii aerului, atât în beneficiul populaţiei cât şi al mediului. Reunirea într-un singur sistem: monitorizarea, 

prognoza, studiul impactului, aplicarea şi planificarea în domeniul calităţii aerului, într-un punct fierbinte 

precum Bucureştiul va conduce la crearea unui instrument al dezvoltării durabile în managementul calităţii 
aerului în mediul urban aflat într-o expansiune rapidă. 

În scopul atingerii obiectivelor propuse prin proiect, Administraţia Naţională de Meteorologie R.A. beneficiază 

de parteneriatul cu Centrul de Planificare Urbană şi Metropolitană Bucureşti, Agenţia pentru Protecţia 

Mediului Bucureşti, Autoritatea de Sănătate Publică Bucureşti, Institutul de Biologie din cadrul Academiei 

Române şi METEO-France, partener european de peste 10 ani în domeniul modelării numerice şi prognozei 

poluării. 

Conferinţa organizată în data de 27 aprilie 2007 în scopul prezentării proiectului şi partenerilor care 

contribuie la dezvoltarea şi implementarea sistemului AIR-AWARE, a reunit numeroşi reprezentanţi ai 

autorităţilor centrale şi locale din România cu responsabilităţi în domeniul asigurării unui cadru de viaţă cât 

mai sănătos locuitorilor din zonele urbane dens populate, respectiv asigurării unui “Aer curat pentru o viaţă 

sănătoasă!”. 

 
Informaţii suplimentare se pot obţine de la: Ştefania BUNEA, tel.: 0726 675 376 

e-mail: stefbunea@yahoo.com  
Web: http://life-airforall.inmh.ro  

 


